

120急救车、途观相撞 急救车侧翻,车上没病人 急救车送血浆算执行紧急任务吗?

昨日上午, @郑在发生发布微博:11点10分左右,黄河东路众意西路发生一起车祸,一辆大众途观将一辆120救护车撞翻,急救车上的人从车内爬出,途观车已经被警方拖离现场。郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图



侧翻的急救车被吊起。

现场不少人说急救车闯了红灯

昨日上午11点50分,郑州晚报记者在现场看到,一辆120急救车正在被吊车吊起,车头挡风玻璃破碎,左侧车身向内凹去,明显变形。

较早赶到的一位电视台同行介绍说,事情发生在10点40分左右,一辆途观车和这辆120急救车发生碰撞,幸

好,急救车是送血浆途经这里,车内并没有病人,车内两名人员均无大碍。途观车已被拉走,双方司机被带到交警六大队处理。

一位环卫工说,自己目击了车祸过程,应该是120急救车闯红灯引发的事故。这个说法同时在围观人群中流传开来。

急救车司机:自己只是赶了黄灯

处理这起事故的交巡警六大队一中队民警葛广杰说,事发时,他站在路口正配合派出所警方拦截一辆违法犯罪车辆,突然听到身后“砰”的一声,转身就看到一辆标志灯闪烁的120车被撞翻,与之发生事故的途观车头损毁。

交警立即对侧翻120急救车被困人员进行救援,两名协警从上方打开左侧车门,拉出了一名20多岁男性驾驶员,紧接着又从副驾驶拉出一名30多岁女子。途观车气囊弹出,司机无大碍。

在现场,途观车司机说,他由东向西在左转转区等

候红灯,是排在待转区的第一辆车,变成绿灯后刚驶出没多久就和急救车发生了碰撞。

120急救车司机说,他们是到东区一家医院送血浆的,由西向东直行,他们是路口绿灯转红灯的最后一辆车,赶着黄灯过的路口,结果发生了车祸。

葛广杰分析说,因为途观车在待转区刚刚起步,车速应该不会太快;120急救车赶黄灯车速应该比较快。

120急救车有没有闯红灯,送血浆到底急不急用?这起事故已移交事故中队作进一步调查。

了解法律

特种车辆执行紧急任务 才享有道路优先通行权

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十三条:警车、消防车、救护车、工程救险车执行紧急任务时,可以使用警报器、标志灯具;在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的约束,其他车辆和行人应当让行。

警车、消防车、救护车、工程救险车非执行紧急任务时,不得使用警报器、标志灯具,不享有前款规定的道路优先通行权。



打电话有稿费

公交车上丢了两张100元 失主吼了吼 地上扔了四张50元

公交车上钱被偷,这事真不稀罕,稀罕的是,昨日B17上,一位女乘客被偷200多元,其中两张100元的,有人偷偷“还回”4张50元。

昨日早上7点40分,B17路公交车快到七里河站时,有两个女乘客吵起来,这样的动静,车长汪新辉也听到了。

“我的钱被人偷了,赶紧停车。”一名女乘客说。怕影响其他车辆通行,汪新辉说,过十字路口就停,并问她丢了多少钱。那位女士说,200多元。

“年纪轻轻的干啥不好,偷人钱。”丢钱女乘客又说了几句话,汪新辉听着有弦外之音,可能是女乘客知道是谁偷的,但是没有抓现行。

小偷估计在车上,咋办呢?等警察的话,耽误一车人上班。

汪新辉装作劝慰女乘客:“你的钱不一定被偷了,车上人多拥挤,看钱是不是挤掉在地上?”

大家开始在地上找,果然找到了4张50元。女乘客捡起来说,自己丢的是2张100元,还有一些零钱。

警察很快就到现场,为了不耽误大家上班,汪新辉打开车门让女乘客下了车。下车时,这位女乘客抓住另一名女乘客同时下了车。

郑州晚报记者 张华
线索提供 张先生(稿费50元)

接快递时没验货 3840元药钱打水漂

家住郑州水厂家属院的宋女士很郁闷:看着自己花几千元购买的一种口服液被换成每盒8元的党参口服液,因一时大意没当场拆封验货导致被骗,损失3840元。

26日晚上7点多,在建设西路与西三环东南角附近的

水厂家属院,宋女士拿出快件,是5盒党参口服液,每盒10支。

宋女士说,快递单上也清楚地写着厂家是北京一家公司,还有厂家的全国免费电话,再加上当时邮包被胶带缠得里三层外三层不容易拆开,

因此给快递员支付3840元货款后拿回家,没想到被偷梁换柱了。

宋女士说,快件是在25日晚上7点左右送来的,到家后拆封一看发现不对,急忙电话联系快递员,电话无法接通。当晚她打110报警求助,治安

室里民警用手机软件一扫描,发现这种口服液每盒零售价8元。

宋女士喜欢电视购物,这已是第三次以邮寄的方式购买保健品了。

郑州晚报记者 柴琳琳
线索提供 吴先生(稿费50元)

爱·翡翠
爱独一无二的自己

400-801-6366
www.dfsy.hk

活动期间凭微信关注可领取高档骨瓷杯

5000—15000: 送翡翠珠链
15000—3万: 送法琅瓷茶具
3万—5万: 送吉祥如意车挂
5万以上: 送三星Note3手机

活动时间: **4.26-5.3**

东方神韵闪耀北京 翡翠“风雅颂”发起行业标准

4月13-16日,春季北方第一大珠宝展——2014北京珠宝展盛大举行,东方神韵惊艳亮相,以典雅厚重的展厅形象、浓郁文化气息的品牌风格、优雅大方的员工形象、精美绝伦的翡翠产品成为珠宝展一道清新亮丽的风景线。

据悉,东方神韵“风、雅、颂”行业标准的发布是基于想让更多的人,无论是达官贵人还是普通工薪百姓,都能够了解翡翠、喜欢翡翠、拥有属于自己的翡翠。在经十余年反复论证后,“风、雅、颂”翡翠产品分级标准应运而生。其中,“风”标准的产品以庄正形美为终极追求,亲近大众,呈现着平凡中的高贵,平淡中的高雅;雅标准的产品以彰显品位、引领现代收藏为终极追求,以完美的工艺体现清雅飘逸、出世脱俗的韵致;颂标准的产品以“翡翠中之藏品,家族中之礼器”为终极追求,既是要让持有者通过翡翠感受到心灵的宁静,更使翡翠可以作为精神的寄托,代代流传。

地址:黄河路与政七街交叉口东100米(水利厅北侧)
电话:0371-65898158